Контрольная работа по алгебре

по теме: «Арифметическая прогрессия» в 9 классе.

Вариант 1.

1.  Найдите восемнадцатый член арифметической прогрессии (ап), если 
а1 = 70, d = -3.

           А.  16;       Б.  19;       В.  121;        Г.  124.

2. Найдите сумму двадцати четырёх первых членов арифметической прогрессии: 42; 34; 26…

           А.  3216;        Б.  –1200;          В.  3312;           Г.  –528.

3. Найдите сумму шестидесяти первых  членов последовательности (вп), заданной формулой вп = 3п – 1.

           А.  5462;         Б.  5426;          В.  5340;            Г.  5430.  

4. Является ли число 30,4 членом арифметической прогрессии (ап), в которой  а1 = 11,6 и а15 = 17,2?

           А.   да;            Б.  нет.

5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных трём,  и не превосходящих сто.           

                   Ответ: ________________________

Вариант 2.

1. Найдите двадцать третий член арифметической прогрессии (ап), если
 а1 = -15, d = 3.

А. 54;           Б.  81;           В.  51;            Г.  84.

2. Найдите сумму четырнадцати  первых членов арифметической прогрессии: -63; -58; -53… .

  А.  –427;          Б.   1337;          В. –1337;      Г.  427.

3. Найдите сумму шестнадцати первых  членов последовательности (ап), заданной формулой  ап = 6п + 2.

  А.  864;            Б.  848;           В.  892;          Г.   716. 

4.     Является ли число 6, 5 членом арифметической прогрессии (ап), в которой  а1 = - 2,25  и а11 = 10,25 ?

5.     Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных шести,  и не превосходящих ста пятидесяти.           

                   Ответ: ________________________

Контрольная работа по алгебре

по теме: «Геометрическая  прогрессия» в 9 классе.

Вариант 1
1. Найдите седьмой член геометрической прогрессии (bп), если 
b1 = -32 и q = 
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2. Первый член геометрической прогрессии (bп)  равен 2, а знаменатель равен 3. Найдите сумму шести первых членов этой прогрессии.
А. 243;           Б.  728;           В.  729;            Г.  162.

3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии:   24;  -12;  6; ... .

А. 48;           Б.  16;           В.  36;            Г.  12.
4. Найдите сумму девяти первых членов геометрической про​грессии (bп) с положительными членами, зная, что b2 = 0,04 и b4 = 0,16.       
   Ответ: ________________________________________

5.   Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь:     а) 0,(27);  б) 0,5(6).
         Ответ: а) _____б) _____________
Вариант 2

1. Найдите шестой член геометрической прогрессии (bп), если 
b1 = 0,81 и q= 
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2.  Первый член геометрической прогрессии (bп) равен 6, а знаменатель равен 2. Найдите сумму семи    первых членов этой прогрессии.

А. 108;           Б.  64;           В.  762;            Г.  128.

3. Найдите сумму бесконечной геометрической прогрессии: -40; 20; -10; ... .
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4. Найдите сумму восьми первых членов геометрической прогрессии (bп) с положительными   членами, зная, что b2=1,2 и b4 = 4,8.  
    Ответ: ________________________
5. Представьте в виде обыкновенной дроби бесконечную десятичную дробь: а) 0,(153); б) 0,3(2).
         Ответ: а) ___ б) _____________
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